



BAHIANA
ESCOLA DE MEDICINA E SAÚDE PÚBLICA

RETIFICAÇÃO DO EDITAL DO PROCESSO SELETIVO - VAGAS ENEM

PRIMEIRO SEMESTRE LETIVO DE 2017

A Diretora da Escola Bahiana de Medicina e Saúde Pública - EBMSP (Bahiana), mantida pela Fundação Bahiana para Desenvolvimento das Ciências (FBDC), retifica o Edital de abertura das inscrições para o Processo Seletivo/ VAGAS ENEM para ingresso no primeiro semestre letivo de 2017 em seu item V conforme demonstrado a seguir:

Onde se lê:

V- CRITÉRIOS DE CLASSIFICAÇÃO E CONVOCAÇÃO DE CANDIDATOS

Será classificado o candidato que tiver atingido média igual ou superior a 600 pontos na Prova Objetiva de Conhecimentos do ENEM e nota igual ou superior a 600 pontos na Prova de Redação. A convocação do candidato será feita, em cada curso, pela ordem decrescente do seu escore global atingido (somatório resultante da média de pontos da Prova Objetiva com os pontos da Prova de Redação), de acordo com as vagas disponibilizadas no Edital de Matrícula.

Leia-se:

V- CRITÉRIOS DE CLASSIFICAÇÃO E CONVOCAÇÃO DE CANDIDATOS

Será classificado o candidato que tiver atingido média igual ou superior a 500 pontos na Prova Objetiva de Conhecimentos do ENEM e nota igual ou superior a 600 pontos na Prova de Redação. A convocação do candidato será feita, em cada curso, pela ordem decrescente do seu escore global atingido (somatório resultante da média de pontos da Prova Objetiva com os pontos da Prova de Redação), de acordo com as vagas disponibilizadas no Edital de Matrícula.

Salvador, 16 de janeiro de 2017.

Prof^ª. Dra. Maria Luisa Carvalho Soliani
Diretora da Escola Bahiana de Medicina e Saúde Pública